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News watchers prefer to use the television to get their news, not the web

2018 Of those who prefer to watch the news, % whoe answered each way fo the following
gquestion: “Which of the following would you say you prefer for getiing news?~

Prefer
Ilsteiggg Plefeu- Television Online Radio Print
= | 2% | 22
Prefer
reading I:LQ |3 I4

34%

Source: Survey conducted July 30-Aug 12, 20418,
“Americans Still Prefer Watching to Reading the Mews — and Mostly Stll Through Television”
PEW RESEARCH CENTER
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Digital preferences driven by the young

Of those who prefer reading the news, % who
prefer to get news from ...

Newspapers Online
158-49 %

B0+

aQf those who prefer walching the news, 75 who
prefer fo get news from ...

™ Online

15-49

B0+

Of those who prefer listeming fo the news, % who
prefer to get news from ...

™ Radio Online
18-49

13 53
Source: Survey conducted July 30-Aug 12 2018

“Americans Still Prefer Watching to Reading the Mews — and Mosthy
Sill Throwgh Television™

PEW RESEARCH CENTER
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Television remains most preferred platform for news
% of U.S. adults who answered each way fo the following question: “Which of the following would you say you prefer
for getting news?”

Television Online Radio Print
B o | = I~
201 [N z B

Source: Sunvey conducted July 30-Aug. 12, 2018,
“Americans Still Prefer Watching to Reading the News - and Mostly Still Through Television”™
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About two-thirds of Americans get news
on social media
% of U.S. adults who get news on social media ...

news on
social media

A0EE ST i 4 &4 DT[] FTH2 w2 SEfAC7HR] ZH5HA 01X
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Social media sites as pathways to news Social media news consumers like convenience, speed
and social interaction

% of social media news consumers who say the thing they like most about
getting news on social media is ...

The convenisnce 21%
YouTube - val Interacting with people
The speed

Twitter - 12

% of U.S. adults who gef news on each social media sife

tsuptodate [N
Instagram - g | like the content or format
. Variety of sources/stories &
Linkeain [ 6 B
It keeps me informed
Reddit . 5 | can tailor it to my interests
Oth
Snapchat . 5 o n
whatsap ||
hpp E | don't like anything 12
Tumbl I 1 | don't know/No answer 27
Source: Survey conducted July 30-8ug 12, 2048 Note: Numbers may not add up to 100% because of rounding.

Source: Survey conducted July 30-Aug. 12, 2018,
“Mews Use Across Social Media Platforms 2018°
PEW RESEARCH CENTER PEW RESEARCH CENTER

“Mews Use Across Social Media Platforms 2018°
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Majority says social media news does not improve
their understanding of current events
%5 of social media news consumers who say that news on social media has ...

Not made Made them more

Helped thvem better
understand current

confused about

much of a

~ events difference current events
All social 1 1
meaia now [N as% 15%
CONSUMErs
Republicans 24 53 24
Democrats 42 45 iz

I NS ponSes ot

Mote: Mo answ

duct=d July ug 12 2018
“Mews Use Across Social Media Platforms 20415°
PEW RESEARCH CENTER
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Same Search, Different Results

76 people searched Google for "gun control" at the same time from
across the U.S.,, logged out and in private browsing mode.

They saw 62 different sets of search result.

Unbiased search engines would But Google search results
produce largely the same results. produce many variations.
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Inaccuracy tops people’s concerns about social media

% of social media news consumers who say the thing they dislike most abowt
getfing news on social media iz ...

It's inaccurats 31%
It's biased/too poltical 11
The news is low quality 10
The way people behave a2

The platformis hard touse | 3

Other 5

| don't dislike amything 4

| don't know,/No answer 27
o 100%

PEW RESEARCH CENTER
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